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PRAVIDLA STAVĚNÍ SNĚHULÁKŮ 
 
 

KDO  stavět může kdokoli – žáci, učitelé, v mateřských školách děti i rodiče. 
 

KDY 28. 1. 2014 (podle sněhových podmínek), v jeden určený den, časové rozmezí 8.00 -18.00 –  

dopoledne, odpoledne, celý den – není vymezeno, škola si rozhoduje sama. 
 

KDE staví se na jednotlivých školách. 
 

STARTOVNÉ  jeden sněhulák = 50 Kč, 1 sněhuláka může stavět i více dětí, lidí, mohou se na 

startovné poskládat, stejně tak 1 stavitel může postavit více sněhuláků, startovné se platí za 

každého z nich. Přispět libovolnou částkou může i člověk, který stavět nechce, darovaná 
částka se zaznamená do zápisové listiny. 

 

JAK pro vzhled, velikost, tvar, barvu, módní doplňky sněhuláků nejsou stanovena žádná pravidla, 

mohou se stavět jakékoli sněhové výtvory. Cení se originalita výtvoru. 
 

ALTERNATIVA může se stát, že v den realizace projektu nebude sníh na všech místech v republice, 

přesto se zapojené školy mohou zúčastnit. V tomto případě je možná alternativa výroby 
sněhuláků z papíru či jiného materiálu, žáci mohou udělat sněhuláky sami ze sebe pomocí 
vhodných doplňků… Opět záleží na fantazii dané školy a patrona. 

 

ADMINISTRATIVA stavitelé sněhuláků a finanční částky se zapisují do záznamového archu, stejně 

tak jako částky eventuálních dárců – nestavitelů. Naskenované listiny se pak elektronicky 
odešlou na adresu radek.krupa@kolaproafriku.cz . 

 

FOTODOKUMENTACE v průběhu akce si každá škola pořizuje fotky, fotku sněhuláka 

vyhodnoceného ve škole jako nejoriginálnějšího nejpozději do tří dnů po akci odešle na adresu 
radek.krupa@kolaproafriku.cz . 

 

SOUTĚŽ do týdne od stavby sněhuláků bude spuštěno internetové hlasování o nejoriginálnějšího 

sněhuláka. Hlasovat se bude v průběhu 14 dnů, zapojit se může kdokoli, pro jednoho 
sněhuláka může každý hlasovat jen jednou. Pravidla hlasování budou specifikována na daných 
stránkách. 

 

ODMĚNA ŠKOLE o školách, které získají finanční odměnu či věcné ceny se rozhodne formou 

losování v přímém přenosu v jednom z pořadů České televize. Včas na něj upozorníme. 
 

PŘEDÁNÍ FINANČNÍHO OBNOSU získaný finanční obnos zašlou všechny zapojené školy 

s uvedením odesílatele a zadaným specifickým symbolem na účet společnosti Kola pro Afriku. 

Č .účtu je 95 95 95 95 95/2700, SS = pořadové číslo školy při přihlášení. 
 


